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Αγαπητοί γονείς, 

Παρακαλώ ενημερωθείτε σχετικά με τον προγραμματισμό λειτουργίας του 

Αναβαθμισμένου Ολοήμερου Προγράμματος για το σχολικό έτος 2024-2025 όπως 

αναφέρει η εγκύκλιος με Αρ. Πρωτοκόλλου: Φ.7/50345/Δ1. Τα έντυπα εγγραφής 

των μαθητών στο ολοήμερο πρόγραμμα θα μοιραστούν στους μαθητές τη 

Δευτέρα 20/05/2024 με καταληκτική ημερομηνία 24/05/2024 ώστε να 

συγκεντρωθούν και να συμπληρωθούν οι πίνακες. 

Σε περίπτωση υποβολής εκπρόθεσμης αίτησης εγγραφής στο Ολοήμερο Πρόγραμμα 

των σχολικών μονάδων, μετά τη λήξη του διδακτικού έτους, απαιτείται η γραπτή 

έγκριση του/της οικείου/ας Διευθυντή/ντριας Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. 

Β. Προγραμματισμός λειτουργίας Ολοήμερου Προγράμματος και 

Αναβαθμισμένου Ολοήμερου Προγράμματος 

Οι μαθητές/τριες εγγράφονται στο Ολοήμερο Πρόγραμμα κατόπιν σχετικής αίτησης - 

δήλωσης των γονέων/κηδεμόνων τους. Οι Διευθυντές/ντριες και οι 

Προϊστάμενοι/μένες των Δημοτικών Σχολείων κάνουν δεκτές όλες ανεξαιρέτως τις 

αιτήσεις των γονέων/κηδεμόνων για φοίτηση των μαθητών/τριών στο Ολοήμερο 

Πρόγραμμα, χωρίς προϋποθέσεις.  

Η αποχώρηση των μαθητών/τριών του Δημοτικού Σχολείου που παρακολουθούν το 

αναβαθμισμένο πρόγραμμα Ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου λαμβάνει χώρα στις 

15:50, με το πέρας της δεύτερης διδακτικής ώρας της 2ης ζώνης ή στις 17:30, με τη 

λήξη του προγράμματος. Επιπλέον, δύναται η αποχώρηση να λαμβάνει χώρα και 

στις 14:55 με το πέρας της 1ης διδακτικής ώρας της 2ης ζώνης (Φ12/21077/Δ1/27-

02-2024 (Β΄ 1362)). 

 2. Πρωινή Ζώνη 

Δύναται να συγκροτείται τμήμα Πρωινής Ζώνης (7:00-8:00), για υποδοχή (7:00-7:15) 

και ώρα εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων (7:15-8:00), σε σχολεία όπου διαπιστώνεται 

σχετική ανάγκη. Στο τμήμα αυτό, δικαίωμα συμμετοχής έχουν μαθητές/τριες, οι 

οποίοι/ες είναι εγγεγραμμένοι/ες και φοιτούν στο Ολοήμερο Πρόγραμμα 

5. Διατροφική Αγωγή στο Ολοήμερο Πρόγραμμα 

Το Σχολικό Συμβούλιο δύναται να εισηγείται προς τον Σύλλογο Διδασκόντων/ουσών 

το πλαίσιο υλικοτεχνικής οργάνωσης της διαδικασίας του γεύματος. Η συγκεκριμένη 

δραστηριότητα με την κατάλληλη παιδαγωγική υποστήριξη μπορεί αφενός να 

βοηθήσει στην ανάπτυξη υγιών διατροφικών συνηθειών απαραίτητων για την ατομική 

ανάπτυξη και υγεία των παιδιών και αφετέρου να συμβάλει θετικά στην ενίσχυση 

κοινωνικών δεξιοτήτων όλων των μαθητών και των μαθητριών. Ιδιαίτερα ζητήματα 

που αφορούν στην υλοποίηση της δραστηριότητας, αντιμετωπίζονται από τον 

Σύλλογο Διδασκόντων/ουσών εντός του πλαισίου που ορίζουν οι κείμενες διατάξεις. 



7. Έντυπα και διαδικασίες που αφορούν στη λειτουργία του Ολοήμερου 

Προγράμματος και του Αναβαθμισμένου Προγράμματος Ολοήμερου Δημοτικού 

Σχολείου. 

 Οι μαθητές/τριες εγγράφονται στο Ολοήμερο Πρόγραμμα κατόπιν σχετικής αίτησης-

δήλωσης των γονέων/κηδεμόνων τους σύμφωνα με το έντυπο που είναι αναρτημένο 

στην ιστοσελίδα του σχολείου. 

 

Εκ της Διευθύνσεως 


